



Broj: 01-04-1033/24-AP-6
Datum: 29.04.2024. godine

ZAPISNIK (IZVOD)

sa 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići koja je održana, dana 29.04.2024. godine (ponedjeljak) sa početkom u 11:00 sati u velikoj sali zgrade gradskih organa Grada Zavidovići.

Sjednici Gradskog vijeća prisustvovalo 28 vijećnika: Avdičević Amer, Avdičević Zahid, Džemanina Memagić, Čatić Refik, Džinić Hamdo, Fojnica Admir, Jusić Šefik, Kaknjašević Ferid, Latifović Ramiz, Mahovac Adi, Sinanović Arnes, Mujić Emir, Mujkić Admir, Mujkić Rasim, Polić Ajdin, Sinanović Asim, Skejić Samir, Skejić Šemsudin, Šimšić Igor, Imamović Armin, Fehrić Šemso, Bečić Mirsad, Buljubašić Demir, Huskić Hasib, Dohranović Almin, Osmić Hakija, Haris Hodžić, Tuzlić Fehim.

Odsutni vijećnici: Maja Bajramović

Ostali prisutni: Gradonačelnik - Hašim Mujanović, Sekretar Gradskog vijeća - Samira Pinjić, Sekretar gradskog organa državne službe - Nermin Čahtarević, Pomoćnik gradonačelnika Službe za lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju - Džeraldina Miličević, Pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu - Idriz Alihodžić, Gradski pravobranilac - Nijaz Karahasanović, Pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu finansija.budžet i trezor - Midhat Bajramović, predsjednik Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići - Suad Omerašević, predsjednik Nadzornog odbora JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići - Zeaz Begović, direktor JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići - Amer Halilović, direktor JU „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići - Sanel Jalmanović, direktorica JU „Gradski dječiji vrtić“ Zavidovići - Aida Husanović, direktorica JU „Javna biblioteka“ Zavidovići - Amra Dervišić, Ajla Hadžić - predsjednik Nadzornog Odbora RAZ d.o.o Zavidovići.

Ispred sredstava informisanja sjednici prisustvovali: Željko Šlipogor - „Radio 1503 Zavidovići“ d.o.o. Zavidovići.

Zapisnik i ostale administrativno - tehničke poslove obavljao je Bakir Mujkić – lice na stručnom osposobljavanju u službama za upravu i posebnim službama Grada Zavidovići.

Na osnovu člana 80. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, predsjedavajući je obavijestio Gradsko vijeće, da je predsjednik Kluba vijećnika Stranke demokratske akcije vijećnik Hasib Huskić umjesto Hakije Bošnjakovića koji nije više u Gradskom vijeću, a u skladu sa dopisom Klub vijećnika Stranke demokratske akcije broj: 19/24 od 04.04.2024. godine.

Na osnovu člana 81. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, predsjedavajući Gradskog vijeća predložio je verifikaciju Zapisnika (Izvod) sa 23. sjednice Gradskog vijeća održane, dana 28.03.2024.godine

Predsjedavajući Gradskog vijeća konstatuje da je Gradsko vijeće sa 22 glasova ZA, 0 PROTIV,0 UZDRŽANO (Odsutni vijećnici: Admir Mujkić, Maja Bajramović, Adi Mahovac, Ferid Kaknjašević, Arnes Sinanović, Mirsad Bečić, Amer Avdičević) usvojilo Izvod iz Zapisnika sa 23. sjednice Gradskog vijeća održane dana 28.03.2024. godine.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Zapisnik (Izvod) sa 23. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, održane dana 28.03.2024. godine, bez primjedbi.
2. Zaključak stupa na snagu odmah.

Na osnovu člana 61. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, predsjedavajući Gradskog vijeća, predložio dnevni red 24. sjednice Gradskog vijeća, kao slijedi:

Dnevni red:

1. Vijećnička pitanja, inicijative i odgovori.
Izjašnjenje Gradskog vijeća po Inicijativama vijećnika:
 - a) Inicijativa vijećnika Šemsudina Skejića za kupovinu Krivajine vile s prijedlogom krajnje namjene objekta nakon kupovine.
 - b) Inicijativa vijećnika Šemsudina Skejića za obezbjeđenje kreditnih sredstava koja bi se koristila isključivo za realizaciju infrastrukturnog projekta: Vodosnabdijevanje prostorne cjeline Pašin Konak.
 - c) Inicijativa vijećnika Šemse Fehrića da se za svaku novootvorenu firmu u 2024. godini, počevši od 01.01. do 31.12.2024. godine, obezbijede sredstva za kupovinu fiskalne kase.
2. Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01.-31.12.2023. godine - IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve.
(izvjestioc: Midhat Bajramović, pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu finansija, budžet i trezor)
3. Izvještaj Gradonačelnika o radu gradskih službi za upravu i drugih službi za 2023. godinu.
(izvjestilac: Hašim Mujanović, Gradonačelnik Grada Zavidovići)
4. Izvještaj o radu Gradskog pravobranilaštva Zavidovići za 2023. godinu.
(izvjestilac: Nijaz Karahasanović, Gradski pravobranilac Zavidovići)
5. Razmatranje Zahtjeva za pomoć u poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, broj: 747-9-04/24 od 15.04.2024. godine.
6. Izvještaj o radu Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići i Izvještaj o poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.
7. Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići.
(izvjestioci po tačkama 5. - 7.: Izet Bašić, pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova, Suad Omerašević, predsjednik Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, Amer Halilović, direktor JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, Zeaz Begović, predsjednik Nadzornog odbora JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići)
8. Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete „Kamenica 1.“ na području turističkog naselja Kamenica u dužini od cca 4300 metara.
(izvjestilac: Remzo Sinanović, pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu geodetskih, imovinskopravnih poslova i urbanizma)
9. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju lokalne razvojne agencije RAZ d.o.o. Zavidovići i Nadzornog odbora RAZ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

10. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići sa izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

11. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Gradski dječiji vrtić“ Zavidovići sa izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

12. Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Javna biblioteka“ Zavidovići sa izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

(izvjestioci po tačkama 10.-12.: Idriz Alihodžić, pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu društvenih djelatnosti, pitanja boraca i opću upravu, direktori i predsjednici upravnih odbora javnih ustanova)

13. Informacija o realizaciji značajnih infrastrukturnih projekata vodosnabdijevanja prostornih cjelina Pašin Konak i Rujnica.

(izvjestilac: Džeraldina Miličević, pomoćnik gradonačelnika Službe za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju

14. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za organizaciju i provođenje izbora za članove Savjeta mjesne zajednice.

15. Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o uspostavljanju Kolegija Gradskog vijeća Zavidovići.

(izvjestilac po tačkama 14. i 15.: Hakija Osmić, predsjednik Komisije za izbor i imenovanja)

U skladu sa članom 61. stav (8) Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, Gradonačelnik je dostavio prijedlog za promjenu dnevnog reda 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, te predložio da se u skladu sa članom 62. stav (2) Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići sa dnevnog reda 24. sjednice skine tačka 5. dnevnog reda, koja glasi: „5. Razmatranje Zahtjeva za pomoć u poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, broj: 747-9-04/24 od 15.04.2024. godine.“, a tačke od 6. do 15. postaju tačkama od 5. do 14.

Predsjedavajući predlaže dnevni red, s tim da se iza tačke 4. predloženog dnevnog reda 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, skida tačka 5. koja glasi: „5. Razmatranje Zahtjeva za pomoć u poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, broj: 747-9-04/24 od 15.04.2024. godine.“, a tačke od 6. do 15. postaju tačkama od 5. do 14.

Predsjedavajući konstatuje da je predloženi dnevni red 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, sa 22 glasa ZA,0 PROTIV,0 UZDRŽANO (odustni vijećnici: Admir Mujkić, Maja Bajramović, Adi Mahovac, Ferid Kaknjašević, Arnes Sinanović, Mirsad Bečić, Amer Avdičević), usvojen,

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja predloženi dnevni red 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, s tim da se iza tačke 4. predloženog dnevnog reda 24. sjednice Gradskog vijeća Zavidovići, skida tačka 5. koja glasi: „5. Razmatranje Zahtjeva za pomoć u poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, broj: 747-9-04/24 od 15.04.2024. godine.“, a tačke od 6. do 15. postaju tačkama od 5. do 14.

2. Zaključak stupa na snagu odmah i čini sastavni dio dokumentacije Gradskog vijeća.

Rad po dnevnom redu

Ad.1- Vijećnička pitanja, inicijative i odgovori.

Samir Skejić

U skladu sa vijećničkim ovlastima i članovima 8. i 87. Poslovnika Grada postaviću nekoliko pitanja i priložiti jednu inicijativu:

Predmet: Vijećnička inicijativa

Inicijativa za kupovinu i instalaciju uređaja ili više uređaja za mjerenje nivoa zagađenja velikih vodotoka na području Grada Zavidovići

Obrazloženje

Shodno informaciji da je podsliv rijeke Bosne najzagađenije vodno područje na nivou Federacije Bosne i Hercegovine predložio bih Vijeću da razmotri mogućnost kupovine većeg broja mjernih uređaja za praćenje nivoa zagađenja vodnog područja rijeke Bosne u teritorijalnom obuhvatu Grada Zavidovići. Slijedeći Informacije o najčešćim agensima koji zagađuju vodotoke osnovano je pretpostaviti da su najznačajniji zagađivači rijeke Bosne u našem gradu zagađenja iz kanalizacionog sistema i otpadne vode iz industrijskih postrojenja te je neophodno steći uvid o nivou zagađenja radi pripreme strategije dekontaminacije riječnih vodotoka.

Prednosti:

Instalacijom mjernih uređaja za praćenje nivoa zagađenja vodotoka osiguravamo povratnu informaciju o zagađenju rijeke Bosne u geografskom području Grada Zavidovići, informaciju o zagađenju na području našeg grada i objektivnim izgledima da proaktivnim mjerama sudjelujemo u njegovom smanjenju, ali i dajemo doprinos u realizaciji kocepta ekološki čistije životne sredine.

Realizacija inicijative iziskuje značajna novčana sredstva koja je neophodno planirati u Budžetu Grada Zavidovići.

Predmet: Vijećničko pitanje broj (1)

Od nadležne službe za Upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova zatražio bih informaciju:

- O nivou zagađenja velikih vodotoka na području Grada Zavidovići. Informaciju očekujem u formi kratkog izvještaja sa osnovnim informacijama o tipu zagađivača, nivou ukupnog zagađenja, mikrobiološkim i hemijskim agensima koji sudjeluju u zagađenju te po mogućnosti i informaciju o nivou zagađenja vodotoka rijeke Bosne neposredno uzvodno i nizvodno od područja Grada Zavidovići.
- Informaciju o nivou zagađenja zemljišta u zoni podložnoj plavljenju bujičnim vodama u slivu rijeke Bosne a posebno informaciju o zagađenju poljoprivrednog zemljišta u području „Rasadnika“ JP „ŠPD ZDK“ te područja naseljenog mjesta Dolina u zoni koja je podložna periodičnom plavljenju bujičnim vodama iz rijeke Bosne.

Predmet: Vijećničko pitanje broj (2)

Od nadležnog preduzeća JKP „Radnik“ tražim informaciju da li koju vrstu prečišćivača posjeduje Grad na mjestima gdje otpadne vode pritječu u riječne tokove.

Demir Buljubašić

Poštovani Gradonačelnice sa saradnicima, radno predsjedništvo, kolegice i kolege vijećnici, sredstva informisanja, građani Grada Zavidovići, sve Vas srdačno selamim i pozdravljam. Ja imam dva vijećnička pitanja; jedno pitanje se odnosi, znači za inicijativu koja je podnesena 5.9. na sjednici gradskog vijeća, Inicijativa od strane javnog preduzeća šumarstva. Inicijativa se odnosi za parcijalizaciju rasadnika, ne znam šta je sa inicijativom zašto još nije došla na dnevni red?

Drugo vijećničko pitanje je, na prošloj, odnosno, pretprošloj sjednici vijeća bio je izvještaj o utrošku sredstava od koncesija s obzirom da nije bio izvjestilac zahtijevao sam da mi se dostave odgovori na određena pitanja. Nikad nisam dobio odgovore pa, eto, volio bih da mi se dostave odgovori, a, ako ne mogu odgovori zašto nisu došli? Hvala.

Admir Fojnica: Zahvaljujem.gospodin Hasib Huskić

Hasib Huskić

Predmet: Vijećnička inicijativa

Inicijativa za donošenje izmjena i dopuna Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići

Na osnovu člana 109. i 171.a Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, podnosimo inicijativu za donošenje izmjena i dopuna Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići(„Službeni glasnik općine Zavidovići“, broj: 10/21), tako što će se **pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora, dodjeliti Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići.**

Obrazloženje

Postojećom Odlukom o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići „Službeni glasnik općine Zavidovići“ broj: 10/21), u članu 25. propisano je da se pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora za fizička lica vrši pravno lice registrovano za pružanje navedenih usluga na parkinzima dodijeljenim po javnom pozivu, a postupak izbora davaoca usluga provodi nadležna općinska služba putem javnog oglasa na osnovu kriterija koje utvrđuje Gradonačelnik.

Predlažemo da se postojeći član 25. Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići, izmjeni na način da se pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora, povjeriti Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići. Postojeći tekst člana 25. Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići, stavovi (1), (2) i (3), potrebno je brisati, a novi član 25. trebao bi da glasi:

Član 25.

(Pružanje parking usluga)

Pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora za fizička i pravna lica, dodjeljuje se Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići (u daljem tekstu: davalac usluga), na svim parkiralištima na kojima se vrši naplata parkiranja propisana ovom Odlukom.“

Povjeravanjem pružanja usluga održavanje javnih parkirališta uz naplatu Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići, omogućio bi se značajan priliv sredstava na račun Javnog komunalnog preduzeća, a to su sredstva koja prema trenutno važećem ugovoru, koji je u ime Grada Zavidovići zaključio Gradonačelnik, pripadaju privrednom društvu PROGRES-N d.o.o Zavidovići u većinskom vlasništvu fizičkog lica.

Na ovaj način, putem vršenja prava nadzora nad javnim preduzećem, koje pripada Gradu Zavidovići kao osnivaču, ostvarila bi se kontrola stvarnog priliva sredstava ostvarenih od pružanja usluge i održavanja javnih parkirališta uz naplatu, te bi se navedena sredstva usmjerila za pokriće gubitaka u poslovanju Javnog komunalnog preduzeća „Radnik“ d.o.o Zavidovići, nastalih uslijed pružanja komunalnih usluga građanima po cijeni nižoj od ekonomske cijene korištenja usluga.

Donošenjem izmjena i dopuna Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići, naložilo bi se i stavljanje snage Pravilnika o postupku davanja na korištenje javnih parkirališta(„Službeni glasnik Općine Zavidovići“ broj 5/2010, 8/2011 i 10/2011 i 8/2015), na osnovu kojeg je pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, povjereno privrednom društvu PROGRES-N d.o.o Zavidovići u većinskom vlasništvu fizičkog lica.

Istovremeno, podnosimo i Inicijativu za donošenje izmjena i dopuna Odluke o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići („Službeni glasnik Općine Zavidovići“ broj 6/2006, 10/2006, 5/2009, 5/2011, i 12/2019), kojom bi se Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“

d.o.o Zavidovići omogućilo objavljivanje djelatnosti pružanja usluge i održavanja javnih parkirališta uz naplatu, kao što je to bio slučaj ranije.

Predmet: Vijećnička inicijativa br. 2

Inicijativa za donošenje dopuna Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o javnim preduzećima.

Na osnovu člana 109. i 171.a Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, podnosimo inicijativu za donošenje dopuna Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o javnim preduzećima(„Službeni glasnik Općine Zavidovići“ broj 6/2006, 10/2006, 5/2009, 5/2011, 5/2014 i 12/2019) tako **da se djelatnost Javnog komunalnog preduzeća „Radnik“ d.o.o Zavidovići proširi na pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, te rezervaciju parking prostora.**

Obrazloženje

Postojećom Odlukom o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o javnim preduzećima („Službeni glasnik Općine Zavidovići“ broj 6/2006, 10/2006, 5/2009, 5/2011, 5/2014 i 12/2019), Grad Zavidovići kao osnivač propisao je način usklađivanja statusa Javnog komunalnog preduzeća „Radnik“ Zavidovići upisanog u sudski registar Kantonalnog suda Zenica, sa Zakonom o javnim preduzećima i Zakonom o privrednim društvima.

Članom 5. Odluke o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o javnim preduzećima, propisano je da Preduzeće obavlja osnovne komunalne djelatnosti propisane Zakonom o komunalnim djelatnostima i sporedne djelatnosti koje su od značaja za rad preduzeća, te su djelatnosti istog taksativno nabrojane sa navođenjem šifre djelatnosti.

Predlažemo da se postojeći član 5. Odluke o usklađivanju statusa JKP „Radnik“ d.o.o Zavidovići sa Zakonom o privrednim društvima i Zakonom o javnim preduzećima, dopuni djelatnošću koja će obuhvatiti pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora, Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići.

Povjerenjem pružanja usluga održavanje javnih parkirališta uz naplatu Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići, omogućio bi se značajan priliv sredstava na račun Javnog komunalnog preduzeća, a to su sredstva koja prema trenutno važećem ugovoru, koji je u ime Grada Zavidovići zaključio Gradonačelnik, pripadaju privrednom društvu PROGRES-N d.o.o Zavidovići u većinskom vlasništvu fizičkog lica.

Na ovaj način, putem vršenja prava nadzora nad javnim preduzećem, koje pripada Gradu Zavidovići kao osnivaču, ostvarila bi se kontrola stvarnog priliva sredstava ostvarenih od pružanja usluga i održavanja javnih parkirališta uz naplatu, te bi se navedena sredstva usmjerila za pokriće gubitaka u poslovanju Javnog komunalnog preduzeća „Radnik“ d.o.o Zavidovići, nastalih uslijed pružanja komunalnih usluga građanima po cijen i nižoj od ekonomske cijene korištenja usluga.

Istovremeno, podnosimo i Inicijativu za donošenje izmjena i dopuna Odluke o bezbjednosti i organizaciji saobraćaja na cestama Općine Zavidovići („Službeni glasnik općine Zavidovići“ broj: 10/21) tako što će se pružanje usluga i održavanje javnih parkirališta uz naplatu, rezervaciju parking prostora, dodjeliti Javnom komunalnom preduzeću „Radnik“ d.o.o Zavidovići.

Predmet: Vijećničko pitanje

Na osnovu člana 8 i 87. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići, kao vijećnik Gradskog vijeća Zavidovići postavljam sljedeće vijećničko pitanje: Tražim od nadležne gradske službe

informaciju dokle se stiglo sa izradom dokumentacijom i rješavanja imovinsko pravnih odnosa kada je u pitanju zahtjev za rekonstrukciju i izgradnju lokalnog puta od Kruščica do Livada. Zahtjev podnešen od MZ Pašin Konak a na zahtjev mještana naseljenog mjesta Livade. Isti bi se po ustaljenoj proceduri nakon rješavanja imovinsko pravnih odnosa i eksproprijacije trebao naći na dnevnom redu jedne od sjednica gradskog vijeća kako bi se isti proglasio od javnog interesa.

Haris Hodžić – vijećničko pitanje

„Uvaženo radno predsjedništvo, Poštovane kolege vijećnici, predstavnici gradske uprave, građani koji nas pratite putem sredstava informisanja, dozvolite da vas sve srdačno pozdravim i poselamim, danas sam malo ---- ograničenog kapaciteta, tako da će danas vjerovatno djelovanje moje na vijeću biti skromno i ograničeno, nekom će laknuti, nekom neće, moje vijećničko pitanje, Službi za upravu društvenih djelatnosti i opću upravu; da nam za narednu sjednicu dostavi analitički konto dobavljača sa pojedinačnim iznosima Javne ustanove Gradska biblioteka, Javne ustanove Gradski dječiji, Razvojna agencija Zavidovići i Javna ustanova Kulturno-Sportski Centar Zavidovići.

Objasnenje

U posljednim izvještajima finansijskog poslovanja javnih preduzeća, ustanova, imamo situaciju da nam samo komunalno preduzeće dostavlja analitički konto dobavljača, a mi kao vijećnici nemamo mogućnost da pogledamo pojedinačne iznose dobavljača s kojim posluju javne ustanove, preduzeća, prema tome, imamo pravo da tražimo informaciju od nadležnih službi da nam za iduću sjednicu (-----), zahvaljujem.“

Ramiz Latifović – vijećničko pitanje

„Sve vas pozdravljam, nisam pisao, ja ću samo usmeno ovako pitati, da mi se odgovori ko je zadužen za gradske semafore jer duži period u Zavidovićima svi koji hodate autima i pješice vidite da one tri sijalice na svakom skoro semaforu, jedna radi, dvije ne rade, to je toliko zbunjujuće da i mene ponekad buni, jer moram izvirivati kroz staklo, šta je upaljeno sa one tamo strane da bih prošao, ja ovo upozoravam na vrijeme, ako bi bilo kakvih problema saobraćajnih, ili ne daj Bože da nastrada ko od pješaka, da se to ipak na vrijeme zna da je neko od nas reagovao, a, sad ja pretpostavljam da nije nadležnost naša, ali evo neko bi morao inspektori, ili neko nešto treba da uradi. Već dugo sam čekao, mislio sam da će to doći na red neko da se sam sjeti, međutim, nema od toga ništa.“

Hamdo Džinić – vijećničko pitanje

Uvaženo radno predsjedništvo, Gradonačelnice sa savjetnicima i pomoćnicima, kolegice i kolege vijećnici, uvaženi građani sve vas srdačno pozdravljam. Ja imam usmeno pitanje naslovljeno na službu, vjerujem da je Gradonačelnik upoznat pa može da odgovori usmenim putem. Zanima me Vozučki vodovod opet, znači završeni radovi, ja sam obilazio teren tokom 2023. i 2024. godine, završeno je svjež, bar što su izvođači planirali raditi, izgrađen je i bazen bilo je i nekih radova ----- kompletiran spajanje sa--- sad me zanima informacija jesu li izvršeni --- jer je izgrađeno sve što je planirano da se izgradi po javnom pozivu, kad se planira pošto se čini da su se stvorili uslovi da se voda pusti, kada je planirano puštanje vodovoda, znači može usmeni odgovor ali volio bih i pismeno.“

Asim Sinanović- vijećnička inicijativa

Gospodine gradonačelnice sa svojim saradnicima, radno predsjedništvo, delegati, odnosno vijećnice i vijećnici, sve vas srdačno pozdravljam. Ja imam jednu inicijativu, usmeno ću je saopštiti, a pismeno ćemo dostaviti, jer radimo na tome, nemamo kompletne podatke, pa kada imademo mi ćemo dostaviti. Radi se o jednom humanitarnoj, najhumanitarnijoj akciji, a to je

dobrovoljno davanje krvi. Znači sam sam ja, dobrovoljni, višestruki davao krvi koji je dao 70-ak puta, i sa razgovorima sa tim mojim kolegama izazili su novu želju, nisu to neka ogromna sredstva, ali da se pokuša kroz budžet izdvojiti sredstva za više dobrovoljne davaoce krvi da se oslobode svih participacija; nisu to neka velika sredstva, a to je nešto što nam je svima potrebno i ti ljudi koji učestvuju u tim akcijama, to su najhumanitarniji ljudi. Pa, ako se ikako može da se vidi, a ja ću dostaviti sa crvenim krstom i sa transfuzijom iz Zenice tačno sve podatke koliko je to ljudi, pa da se to na neki način riješi. Puno vam hvala i sve vas srdačno pozdravljam.

Admir Fojnica: Prelazimo na usmene odgovore na vijećnička pitanja, ako ih ima.

Gradonačelnik Hašim Mujanović: Ima

Admir Fojnica: Gradonačelniče, izvolite.

Gradonačelnik Hašim Mujanović

„S obzirom da je većina pitanja bila usmjerena prema službama, dakle ja ću ostaviti ono što je za službe da one odgovore, a odgovorit ću na posljednje i preposljednje pitanje. Dakle posljednje pitanje bilo je od vijećnika Ramiza Latifovića, kada je u pitanju semafor, vi ste dobro kazali, mi smo slali i upite, ako je cjelokupna ta magistrala u nadležnosti sa svim pratećim sadržajima u nadležnosti cesta Federacije, trebalo bi da budu i semafori, dakle, evo još uvijek smo na tome, međutim i oni se vade, zato što dok je ranije direkcija cesta održavala ZE-DO kantona, održavala taj put, tad je bio angažovan neki servis iz Doboja koji je servisirao 70 i nešto semafora u Federaciji, tako da evo mi smo poslali upit, vidjet ćemo šta će tu biti. Ne bi me iznenadilo da se operu i kažu da će to biti u nadležnosti grada, tako da mi preuzmemo tu ulogu.

Međutim, mi smo već poduzeli neke radnje da provjerimo o kakvoj vrsti se sijalica radi, nisu to obične sijalice, tako da bez obzira kako šta, ukoliko ne bude oih odgovora, ako bude negativan odgovor, mi ćemo ipak odraditi taj posao jer ne vjerujem da iziskuje mnogo para, a znam da se ugrožava bezbjednost saobraćaja. Očekivao sam reakciju i od MUP-a bar da isključimo semafore, s obzirom da postoji saobraćajna signalizacija gdje se može bezbjedno odvijati saobraćaj, ali evo nije bilo, što se tiče drugog pitanja vijećnika Hamde Džinića, dakle pitanje vodovoda Kalaiši-Vozuća. S obzirom da se radilo o izvođenju radova i tzv. spajanje na suho, bez protoka vode, nakon što su okončani planirani radovi, ali ne i oni koji jesu projektom predviđeni. Projektom je predviđeno gore da se izrade dva bazena od 100 kubika, međutim zbog nedostatka novčanih sredstava, ugovorom i tenderom raspisan je jedan bazen od 100 kubika i taj bazen je urađen, a u skadu i sa našim sredstvima koliko bude mogućnosti i potrebama mještana Vozuća, onda će se pristupiti raspisivanju novog tendera i izgradnju novog bazena. Što se tiče ovog djela o kojem govorim, dakle JKP smo mi dali radni nalog, oni su izašli na lice mjesta da provjere sve nedostatke, kako bi oni izvršili spajanje i eliminisanje tih nedostataka, nakon što oni završe, a vjerujem da će to brzo uraditi, bar tako mi je direktor rekao, onda ćemo mi pristupiti tehničkom prijemu i davanju potrebnih dozvola za taj dio poslova. Ono što nam nedostaje jeste Savjet MZ, odnosno građevinski odbor kome ćemo mi predati vodovod, eto mi ćemo završiti, ali neće to biti samo da to ostavimo i odesmo mi kući svako sebi, ko će održavati taj vodovod, dakle, jednostavno morat će se uzeti Savjet MZ u koštac s tim i građevinski odbor da bi jednostavno imao ko da brine. Vjerujem da će u veoma kratkom roku biti to riješeno.“

Admir Fojnica: Zahvaljujem, Hamdo Džinić, jeste li zadovoljni odgovorom?

Hamdo Džinić: Nisam

Admir Fojnica: Možete tražiti pisani odgovor, ako niste zadovoljni, tražite pisani odgovor.

Hamdo Džinić: Tražim pisani odgovor.

Admir Fojnica: Uredu.

Ramiz Latifović, zadovoljan?

Ramiz Latifović: Zadovoljan.

Ramiz Latifović, zadovoljan?

Ramiz Latifović: Zadovoljan.

Admir Fojnica: Zahvaljujem. Na 20. sjednici GV-a vijećnik Demir Buljubašić podnio je vijećničku inicijativu koja se odnosi na sanaciju mosta na 8. kilometru regionalni put R-466. Nakon zaprimljenog odgovora od kantonalne direkcije za ceste ZE-DO kantona, broj 12-23-2323/23 od 28.03.2024 godine, da li ste zadovoljni odgovorom ili imate dopunsko pitanje.

Demir Buljubašić: Zadovoljan.

Admir Fojnica: Prelazimo na vijećnička pitanja postavljena na 23. sjednici Gradskog vijeća Zavidovići, održane dana 28.03.2024. godine. Samir Skejić, jedno pitanje, zadovoljan ili imate dopunsko pitanje?

Samir Skejić: Imam dopunsko pitanje.

Admir Fojnica: Izvolite.

Samir Skejić: „Na jedno vijećničko pitanje sa 23. sjednice mi nije dostavljen odgovor, a tiče se stanja putne i komunalne infrastrukture u povratničkim mjestima u Zavidovićima, na drugo pitanje je postupak pribavljanja odgovora, samo mala digresija odgovori sa 22. sjednice Gradskog vijeća mi nisu dostavljeni. Hvala.“

Admir Fojnica: Zahvaljujem, gospodin Ferid Kaknjašević, jedno pitanje, nije prisutan. Gospodin Šemsudin Skejić, zadovoljan?

Šemsudin Skejić: Malo mi je čudan odgovor, kvalitet, ali zadovoljan sam.

Admir Fojnica: Gospodin Amer Avdičević tri pitanja, nije prisutan.

Gospodin Hakija Osmić zadovoljan ili imate dopunsko pitanje?

Hakija Osmić: Dopunsko

Admir Fojnica: Izvolite.

Hakija Osmić: „Na prošloj sjednici sam postavio pitanje vezano za izvođenje radova u mjesnoj zajednici Brezik na osnovu sufinansiranja od strane građana i od strane budžeta grada Zavidovići. Dobio sam odgovor da će radovi biti izvedeni tokom mjeseca aprila, evo april, sutra završava, a radovi nisu ni počeli, izvođač nije uveden u posao odnosno radove, također tamo stoji da su finansiranjem građana 20,000 čini mi se maraka, 57,000 maraka je ugovor. Ovo je inicijativa krenula od jednog dijela mjesne zajednice Brezik, odnosno preko mosta lijevo naselje Lug, Lučica, Brezik preko Luga prema, ovaj Memićima i smatram da je taj ugovor trebalo realizovati u tom pravcu, a također imam informaciju da i mještani drugog dijela mjesne zajednice Brezik iz Krivaje prema naseljenom mjestu Lađenik, također su ubirali dobrovoljne priloge kao i ovi maloprije što sam rekao s tim što oni ta sredstva nisu uplatili na budžet kao što su ovi mještani mjesne zajednice Brezik i naseljenih mjesta Lug, Lučica, Brezik. Smatram da njima treba raspisati također tender i njihova ta sredstva uzeti u obzir, dodati sredstva iz budžeta Grada i uraditi ovaj krak Brezika prema Lugu, Lučici a također ovaj krak niz Krivaje prema Lađeniku na osnovu samofinansiranja građana i jednih i drugih. Hvala.“

Admir Fojnica: Zahvaljujem.

Izjašnjenje gradskog vijeća po inicijativama vijećnika:

a) Izjašnjenje inicijative vijećnika Šemsudina Skejića za kupovinu Krivajine vile s prijedlogom krajnje namjene objekta nakon kupovine.

Na osnovu člana 171a. stav 8. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Zavidovići – novi prečišćeni tekst („Službeni glasnik Gradskog Zavidovići“, broj: 7/22 i 1/23), vijećnik Šemsudin Skejić je povukao predmetnu Inicijativu.

b) Izjašnjenje inicijative vijećnika Šemsudina Skejića za obezbjeđenje kreditnih sredstava koja bi se koristila isključivo za realizaciju infrastrukturnog projekta: Vodopsnadbijevanje prostorne cjeline Pašin Konak.

Predsjedavajući daje na glasanje Inicijative vijećnika Šemsudina Skejića za obezbjeđenje kreditnih sredstava koja bi se koristila isključivo za realizaciju infrastrukturnog projekta: Vodospodbičevanje prostorne cjeline Pašin Konak.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Inicijativa vijećnika Šemsudina Skejića za obezbjeđenje kreditnih sredstava koja bi se koristila isključivo za realizaciju infrastrukturnog projekta: Vodospodbičevanje prostorne cjeline Pašin Konak sa 22 glasa ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO, (odustni vijećnici: Armin Imamović, Ferid Kaknjašević, Maja Bajramović, Mirsad Bečić, Arnes Sinanović, Adi Mahovac, Amer Avdičević), usvojena.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići prihvata Inicijativu vijećnika Šemsudina Skejića za obezbjeđenje kreditnih sredstava koja bi se koristila isključivo za realizaciju infrastrukturnog projekta: Vodospodbičevanje prostorne cjeline Pašin Konak.

2. Zadužuje se Gradonačelnik sa nadležnom Službom za realizaciju predmetne Inicijative.

3. Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a o njegovoj realizaciji starat će se Služba za upravu privrede, lokalni razvoj, infrastrukturu i međunarodnu saradnju.

c) Inicijativa vijećnika Šemse Fehrića da se za svaku novootvorenu firmu u 2024. godini, počevši od 01.01. do 31.12.2024. godine, obezbijede sredstva za kupovinu fiskalne kase.

Predsjedavajući daje na glasanje Inicijativu vijećnika Šemse Fehrića da se za svaku novootvorenu firmu u 2024. godini, počevši od 01.01. do 31.12.2024. godine, obezbijede sredstva za kupovinu fiskalne kase.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Inicijativa vijećnika Šemse Fehrića da se za svaku novootvorenu firmu u 2024. godini, počevši od 01.01. do 31.12.2024. godine, obezbijede sredstva za kupovinu fiskalne kase sa 8 glasova ZA, 4 PROTIV, 10 UZDRŽANO (odustni vijećnici: Armin Imamović, Ferid Kaknjašević, Maja Bajramović, Mirsad Bečić, Arnes Sinanović, Adi Mahovac, Amer Avdičević), odbijena.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići odbija Inicijativu vijećnika Šemse Fehrića da se za svaku novootvorenu firmu u 2024. godini, počevši od 01.01. do 31.12.2024. godine, obezbijede sredstva za kupovinu fiskalne kase.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.2- Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01.-31.12.2023.godine IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve. Uvodno izlaganja nije bilo.

U raspravi učestvovali Hakija Osmić, Haris Hodžić

Odgovor: Gradonačelnik Hašim Mujanović

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01. - 31.12.2023. godine - IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01. - 31.12.2023. godine - IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve sa 22 glasa ZA, 1 PROTIV, 1 UZDRAŽNO, (odsutni vijećnici: Ferid Kaknjašević, Mirsad Bečić, Adi Mahovac, Arnes Sinanović, Maja Bajramović), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01. - 31.12.2023. godine - IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve.

2. Izvještaj o izvršenju Budžeta Grada Zavidovići za period 01.01. - 31.12.2023. godine - IV kvartal sa izvještajem o utrošku tekuće budžetske rezerve, objaviti u „Službenom glasniku Grada Zavidovići“.

3. Zaključak stupa na snagu danom donošenja, a o njegovoj realizaciji starat će se Stručna služba Gradskog vijeća.

Ad.3- Izvještaj Gradonačelnika o radu gradskih službi za upravu i drugih službi za 2023.godinu.

Uvodnog izlaganja nije bilo.

Rasprava: U raspravi učestvovali: Šemsudin Skejić, Haris Hodžić

Odgovor: Gradonačelnik Hašim Mujanović

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj Gradonačelnika o radu gradskih službi za upravu i drugih službi za 2023.godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj Gradonačelnika o radu gradskih službi za upravu i drugih službi za 2023.godinu sa 20 glasova ZA, 0 PROTIV, 4 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Mirsad Bečić, Ferid Kaknjašević, Adi Mahovac, Maja Bajramović, Arnes Sinanović), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj Gradonačelnika o radu gradskih službi za upravu i drugih službi za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.4- Izvještaj o radu Gradskog pravobranilaštva Zavidovići za 2023. godinu

Uvodno izlaganje: Nijaz Karahasanović

Rasprava: U raspravi učestvovali Hamdo Džinić, Haris Hodžić, Šemsudin Skejić, Amer Avdičević, Šemso Fehrić, Gradonačelnik Hašim Mujanović

Odgovor: Nijaz Karahasanović

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu Gradskog pravobranilaštva Zavidovići za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o radu Gradskog pravobranilaštva Zavidovići za 2023. godinu sa 19 glasova ZA, 0 PROTIV, 4 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Džemanina Memagić, Adi Mahovac, Ferid Kaknjašević, Mirsad Bečić, Arnes Sinanović, Maja Bajramović), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu Gradskog pravobranilaštva Zavidovići za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.5- Izvještaj o radu Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići i Izvještaj o poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

Uvodno izlaganje: Suad Omerašević

Rasprava: U raspravi učestvovali Šemso Fehrić, Šemsudin Skejić, Ramiz Latifović

Odgovor: Zeaz Begović

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići i Izvještaj o poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

Predsjedavajući konstatuje da je predloženi zaključak sa 23 glasa ZA, 0 PROTIV, 2 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Zahid Avdičević, Maja Bajramović, Mirsad Bečić, Rasim Mujkić), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu Skupštine JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići i Izvještaj o poslovanju JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

3. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.6- Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići

Rasprava: U raspravi učestvovali Haris Hodžić, Hasib Huskić, Šemso Fehrić, Ferid Kaknjašević, Armin Imamović, Refik Čatić, Amer Avdičević, Admir Mujkić, Mirsad Bečić, Asim Sinanović, Admir Fojnica, Zahid Avdičević, Hakija Osmić.

Odgovor: Gradonačelnik Hašim Mujanović i Samira Pinjić.

Predsjedavajući dao na glasanje ponovno Razmatranje Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići.

Nakon glasanja predsjedavajući konstatovao da se prihvata ponovno Razmatranje Prijedloga Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa 15 glasova ZA, 11 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Maja Bajramović, Mirsad Bečić, Hakija Osmić), usvojen.

Vijećnik Amer Avdičević izrazio sumnju u tačnost brojanja glasanja te tražio poimenično izjašnjavanje.

Nakon poimeničnog glasanja predsjedavajući konstatuje da se prihvata ponovno Razmatranje Prijedloga Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa 16 glasova ZA, 10 PROTIV, 0 UZDRŽANO, (odsutni vijećnici: Maja Bajramović, Mirsad Bečić, Hakija Osmić), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići prihvata da ponovno raspravlja Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Izvještajem o provedenoj javnoj raspravi, broj: 02-11-1323/23-AP-11 od 13.09.2023. godine, obzirom da nije protekao rok od šest mjeseci od dana odbijanja navedenog Prijedloga Odluke.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Predsjedavajući konstatuje da su uz materijale po predmetnoj tački dnevnog reda dostavljeni amandmani I i II Komisije za Statut i propise, i isti glase:

„Komisija za Statut i propise podnosi na član 1. stav (2) Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići,

A M A N D M A N I

U članu 1. stav (2) Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, iza riječi „cijena“ upisuje se riječ „pojedinih“.

O b r a z l o ž e n j e

Komisija za Statut i propise smatra da je neophodno u članu 1. stav (2) Prijedloga Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići izvršiti dopunu na način da se iza riječi „Cijena“ upiše riječ „pojedinih“, iz razloga što sve cijene iz Cjenovnika komunalnih usluga nisu utvrđene kao niže cijene komunalnih usluga od ekonomske cijena korištenja komunalnih usluga. Predmetnim Amandmanom se poboljšava tekst Odluke i isti bi glasio:

„(2) Cijene pojedinih komunalnih usluga iz Cjenovnika iz stava (1) ovog člana je utvrđena kao niža cijena komunalne usluge od ekonomske cijene korištenja komunalne usluge.“

Komisija za Statut i propise podnosi na član 2. stav (1) Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, slijedeći

A M A N D M A N II

U članu 2. stav (1) Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, iza riječi „nadoknaditi“ upisati riječ „Javnom komunalno preduzeće „Radnik“ d.o.o. Zavidovići“.

O b r a z l o ž e n j e

Komisija za Statut i propise smatra da je neophodno u članu 2. stav (1) Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, iza riječi „nadoknaditi“ upisati riječ „Javnom komunalno preduzeće „Radnik“ d.o.o. Zavidovići“, čime se poboljšava tekst Odluke i isti bi glasio:

„(1) Grad Zavidovići će nadoknaditi Javnom komunalno preduzeće „Radnik“ d.o.o. Zavidovići razliku sredstava između ekonomske cijene korištenja komunalnih usluga i cijena komunalnih usluga iz člana 1. stav (2).“

Gradonačelnik je prihvatio predmetne amandmane I i II (akt Gradonačelnika broj: 02-11-1323/23-AP-14 od 21.09.2023. godine) i isti postaju sastavni dio Odluke, o čemu se ne glasa.

Gradonačelnik je podnio amandmane na Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, broj. 02-11-1323/23-AP-17 od 13.11.2023. godine, i isti su zamijenjeni novim amandmanima broj: 02-11-924/24-AP-5 od 25.04.2024. godine, i isti glase:

„AMANDMAN I

U članu 7. Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići, brojevi „01.09.2023.“ zamjenjuju se brojevima „01.05.2024.“.

AMANDMAN II

U članu 20. Prijedlog Cjenovnika komunalnih usluga i način plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o., na kraju rečenice dodaje se zarez, riječi i brojevi: „a primjenivat će se od 01.05.2024. godine“.

O B R A Z L O Ž E N J E

Gradonačelnik je 04.04.2024. godine podnio Gradskom vijeću Zavidovići Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP

„Radnik“ d.o.o. Zavidovići i Prijedlog Cjenovnika komunalnih usluga i način plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Obzirom da će navedeni akti stupiti na snagu polovinom mjeseca maja 2024. godine, te zbog obračuna komunalnih usluga od početka mjeseca određeno je da se isti primjenjuju od 01.05.2024. godine. Zbog navedenog podnosim ove Amandmane.“

Amandman Gradonačelnika postaje sastavni dio Odluke, o čemu se ne glasa.

Predsjedavajući daje na glasanje Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići.

Nakon glasanja po predmetnoj tački predsjedavajući konstatuje da je Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa 17 glasova ZA, 11 PROTIV, 0 UZDRŽANO usvojen, (odsutni vijećnici: Maja Bajramović), usvojen.

Vijećnik Amer Avdičević izrazio sumnju u tačnost brojanja glasova te zatražio poimenično izjašnjenje.

Nakon poimeničnog izjašnjenja predsjedavajući konstatuje da je Prijedlog Odluke o usvajanju Cjenovnika komunalnih usluga i načina plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa Prijedlogom Cjenovnika komunalnih usluga i načinu plaćanja komunalnih usluga JKP „Radnik“ d.o.o. Zavidovići sa 16 glasova ZA, 10 PROTIV, 1 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Maja Bajramović), usvojen.

(Pauza 1h (od 15.55 – 16.55 h))

Ad.7- Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete „Kamenica 1“ na području turističkog naselja Kamenica u dužini od cca 4300 metara. Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete „Kamenica 1“ na području turističkog naselja Kamenica u dužini od cca 4300 metara.

Nakon provedenog glasanja Predsjedavajući konstatuje da je Prijedlog Odluke o utvrđivanju javnog interesa za izvođenje radova na izgradnji javne rasvjete „Kamenica 1“ na području turističkog naselja Kamenica u dužini od cca 4300 metara sa 17 glasova ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Refik Čatić, Maja Bajramović, Samir Skejić, Haris Hodžić, Rasim Mujkić, Arnes Sinanović, Armin Imamović, Ferid Kaknjašević, Fehim Tuzlić, Memagić Džemanina, Igor Šimšić i Avdičević Amer), usvojen.

Ad.8- Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju lokalne razvojne agencije RAZ d.o.o. Zavidovići i Nadzornog odbora RAZ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu

Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju lokalne razvojne agencije RAZ d.o.o. Zavidovići i Nadzornog odbora RAZ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju lokalne razvojne agencije RAZ d.o.o. Zavidovići i Nadzornog odbora RAZ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu, sa 18 glasova ZA, 0 PROTIV, 2 UZDRŽANA (odsutni

vijećnici: Refik Ćatić, Maja Bajramović, Samir Skejić, Haris Hodžić, Rasim Mujkić, Arnes Sinanović, Armin Imamović, Ferid Kaknjašević, Fehim Tuzlić) usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju lokalne razvojne agencije RAZ d.o.o. Zavidovići i Nadzornog odbora RAZ d.o.o. Zavidovići za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.9- Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu

Uvodno izlaganje: Amir Mehić

U raspravi učestvovali Sanel Jalmanović, Šemsudin Skejić, Idriz Alihodžić, Demir Buljubašić
Odgovor: Sanel Jalmanović.

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu, sa 25 glasova ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Maja Bajramović, Refik Ćatić, Fehim Tuzlić, Samir Skejić), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Kulturno-sportski centar“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.10- Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU „Gradski dječiji vrtić“ sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU „Gradski dječiji vrtić“ sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju JU „Gradski dječiji vrtić“ sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu, sa 25 glasova ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Maja Bajramović, Refik Ćatić, Fehim Tuzlić, Samir Skejić), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Gradski dječiji vrtić“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.11- Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ustanove „Javna biblioteka“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ustanove „Javna biblioteka“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatuje da je Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju ustanove „Javna biblioteka“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023.godinu, sa 24 glasa ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Maja Bajramović, Refik Čatić, Fehim Tuzlić, Samir Skejić, Zahid Avdičević), usvojen.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići usvaja Izvještaj o radu i finansijskom poslovanju Javne ustanove „Javna biblioteka“ Zavidovići sa Izvještajem o radu Upravnog odbora za 2023. godinu.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.12- Informacija o realizaciji značajnih infrastrukturnih projekata vodosnadbijevanja prostornih cjelina Pašin Konak i Rujnica.

Uvodno izlaganje: Džeraldina Miličević

U raspravi učestvovali: Šemsudin Skejić

Predsjedavajući konstatuje da se Informacija o realizaciji značajnih infrastrukturnih projekata vodosnadbijevanja prostornih cjelina Pašin Konak i Rujnica prima k znanju.

ZAKLJUČAK

1. Gradsko vijeće Zavidovići prima k znanju Informaciju o realizaciji značajnih infrastrukturnih projekata vodosnadbijevanja prostornih cjelina Pašin Konak i Rujnica.

2. Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Ad.13- Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za organizaciju i provođenje izbora za članove Savjeta mjesne zajednice.

Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za organizaciju i provođenje izbora za članove Savjeta mjesne zajednice.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatovao da je Prijedlog Rješenja o izmjeni Rješenja o izmjeni Rješenja o imenovanju Komisije za organizaciju i provođenje izbora za članove Savjeta mjesne zajednice sa 22 glasa ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Igor Šimšić, Džemanina Memagić, Maja Bajramović, Ajdin Polić, Samir Skejić, Fehim Tuzlić, Refik Čatić), usvojen.

Ad.14- Prijedlog Rješenja o Izmjeni Rješenja o uspostavljanju Kolegija Gradskog vijeća Zavidovići.

Uvodnog izlaganja nije bilo.

U raspravi nije bilo učesnika.

Predsjedavajući dao na glasanje Prijedlog Rješenja o Izmjeni Rješenja o uspostavljanju Kolegija Gradskog vijeća Zavidovići.

Nakon provedenog glasanja predsjedavajući konstatovao da je Prijedlog Rješenja o Izmjeni Rješenja o uspostavljanju Kolegija Gradskog vijeća Zavidovići sa 22 glasa ZA, 0 PROTIV, 0 UZDRŽANO (odsutni vijećnici: Igor Šimšić, Džemanina Memagić, Refik Čatić, Maja Bajramović, Samir Skejić, Fehim Tuzlić, Ajdin Polić), usvojen.

Sjednica zaključena u 17:30 sati.

ZAPISNIK SAČINIO

Bakir Mujkić, ba. Pol. Nauka

OVJERAVA

SEKRETAR GV- a

Samira Pinjić, dipl. pravnik

PREDSJEDAVAJUĆI
GRADSKOG VIJEĆA

Fojnica Admir, prof